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OR. 0002.37.2018 

 

 

Protokół Nr XXXVII/2018 

z XXXVII Sesji Rady Miejskiej w Nowym Dworze Mazowieckim 

w dniu 12 stycznia 2018r. 

 

 

Stan radnych – 21. Obecnych na Sesji – 18 

Nieobecni usprawiedliwieni: Włodzimierz Laur, Grażyna Nadrzycka, Tomasz Płaneta 

Godzina rozpoczęcia: 10:00    

 

 

Ad. 1 

 

Obrady otworzył Przewodniczący Rady Miejskiej – Krzysztof Bisialski, witając 

radnych i zaproszonych gości.  

 

 

Ad. 2 

 

  Na podstawie obecności 18 radnych stwierdzono prawomocność obrad.                                 

( listy obecności stanowią zał. nr 1) 

 

 

Ad. 3 

Przewodniczący Rady przedstawił porządek obrad, który stanowi zał. nr 2. 

 

Zaproponowany porządek obrad został przyjęty jednogłośnie, bez uwag,                     

w następującym brzmieniu:  

 

1. Otwarcie sesji. 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

3. Przedstawienie porządku obrad. 

4. Informacja na temat wypoczynku zimowego dzieci i młodzieży w ramach akcji 

„Zima w mieście”. 

5. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Budżetowej Miasta Nowy Dwór 

Mazowiecki na rok 2018. 

6. Podjęcie uchwały w sprawie emisji obligacji komunalnych. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie ustalania trybu udzielania i rozliczania dotacji                         

z budżetu Gminy Nowy Dwór Mazowiecki na prowadzenie szkół niepublicznych                     

o uprawnieniach szkół publicznych, oddziałów wychowania przedszkolnego przy 

niepublicznych szkołach podstawowych, przedszkoli niepublicznych                                      

i niepublicznych form wychowania przedszkolnego oraz trybu przeprowadzania 

kontroli prawidłowości ich  pobrania i wykorzystania, w tym zakres danych, 



2 
 

które powinny być zawarte we wniosku o udzielenie dotacji i w rozliczeniu jej 

wykorzystania, terminu przekazania informacji o liczbie dzieci objętych 

wczesnym wspomaganiem rozwoju, uczniów lub uczestników zajęć 

rewalidacyjno-wychowawczych  oraz terminu i sposobu rozliczenia 

wykorzystania dotacji.   

8. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości 

stanowiącej własność Gminy Miasta Nowy Dwór Mazowiecki. ( ul. Zachodnia) 

9. Podjęcie uchwały w sprawie  uchwalenia planu pracy Rady Miejskiej   w Nowym 

Dworze  Mazowieckim na 2018r. 

10. Podjęcie uchwały w sprawie wyboru ławników do Sądu Okręgowego Warszawa-

Praga w Warszawie. 

11. Przyjęcie sprawozdań z działalności komisji Rady Miejskiej za rok 2017. 

12. Interpelacje i zapytania radnych. 

13. Sprawy różne. 

14. Zamknięcie sesji.    

 

Ad. 4 

Informacja na temat wypoczynku zimowego dzieci i młodzieży w ramach 

akcji „Zima w mieście”. 

 

 Radni otrzymali pisemne informacje ( zał. nr 3 ) przygotowane przez 

Kancelarię Burmistrza Miasta, Nowodworski Ośrodek Kultury oraz Miejską                               

i Powiatową Bibliotekę Publiczną.  

 

 Przewodnicząca Komisji Oświaty, Kultury, Sportu i Rekreacji – Grażyna 

Brzozowska poinformowała, że Komisja przeanalizowała przedłożone informacje                

i przyjęła do akceptacji zaproponowane formy wypoczynku, ale z wnioskami: 

 aby Dyrektorzy poszczególnych placówek odpowiedzialnych za organizację 

wypoczynku zimowego i letniego tj. akcji „Zima w Mieście”, czy „Lato w 

Mieście” przesyłali opracowaną ofertę do urzędu Miejskiego na miesiąc przed 

rozpoczęciem ferii zimowych lub wakacji; 

 aby Dyrektorzy poszczególnych placówek oświatowych przesyłali pocztą 

elektroniczną do rodziców wiadomości z ofertą wypoczynku zimowego, bądź 

letniego.   

 

 Pozostałe komisje przyjęły materiał informacyjnie nie zgłaszając uwag. 

 Informacja na temat wypoczynku zimowego dzieci i młodzieży w ramach akcji 

„Zima w mieście” została przyjęta przez Radę Miejską do akceptującej 

wiadomości. 
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Ad. 5 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Budżetowej Miasta Nowy Dwór 

Mazowiecki na rok 2018. 

 

Proponowane zmiany w budżecie miasta zostały szczegółowo omówione na 

posiedzeniach merytorycznych komisji Rady. Komisje zaopiniowały projekt uchwały 

pozytywnie, bez uwag. 

 

Uchwała Nr XXXVII/ 438 /2018 w sprawie zmiany Uchwały Budżetowej  

Miasta Nowy Dwór Mazowiecki na rok 2018 została podjęta przy 1 gł. – wstrzym.się.             

( zał. nr 4) 

 

 

Ad. 6 

Podjęcie uchwały w sprawie emisji obligacji komunalnych. 

 

 W uzasadnieniu do projektu uchwały określa się, że Miasto Nowy Dwór 

Mazowiecki wyemituje 18.300 obligacji o wartości nominalnej 1.000 zł. każda, na 

łączną kwotę 18.300.000 zł. 

Emisja obligacji nastąpi poprzez propozycję nabycia skierowaną do indywidualnych 

adresatów, w liczbie mniejszej niż 150 osób.  

Obligacje komunalne to papiery wartościowe emitowane przez jednostkę 

samorządu terytorialnego. Jednostka samorządu terytorialnego otrzymuje od 

nabywców obligacji środki pieniężne, natomiast sama zobowiązana jest do zapłaty 

obligatariuszom odsetek i do wykupu obligacji po określonym czasie. Emisja 

obligacji ma na celu pozyskanie środków pieniężnych na pokrycie planowanego 

deficytu oraz na spłatę wcześniej zaciągniętych zobowiązań. 

Obligacje komunalne w swej istocie spełniają funkcję kredytu, jednak są dla Miasta 

bardziej korzystne ze względu na swą elastyczność. Instrument ten daje możliwość 

określania takich terminów wykupu, które zapewnią bezpieczeństwo w zakresie 

płynności finansowej budżetu.  

Niniejsza uchwała określa ogólne warunki emisji, m.in.: wielkość emisji, podział na 

serie, termin wykupu poszczególnych serii, sposób emisji;  

stanowi podstawę prawną rozpoczęcia procedury uruchamiania emisji komunalnych 

w trybie emisji niepublicznej. 

Radna – Agnieszka Kubiak – Falęcka zapytała dlaczego jest zapisane 

zmienne oprocentowanie w obligacjach i jakiej spodziewamy się marży od WIBOR.  

Burmistrz Miasta – Jacek Kowalski wyjaśnił, że oprocentowanie jest 

zmienne, ponieważ nie ma możliwości uzyskania stałego oprocentowania. Pewnie 

można by było, ale koszt ubezpieczenia od stałego oprocentowania byłby tak duży, 

że pewnie nieopłacalny. Jeśli chodzi o marżę, to nie jest w stanie teraz określić.          

Po podjęciu przez Radę uchwały p. Skarbnik w ramach zamówień publicznych 

wdroży postępowanie i wtedy będzie informacja na temat marży.  
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Następnie Radny – Tomasz Reginis postawił wniosek o nie czytanie całej 

treści uchwały, ze względu na jej obszerność.                                                         

Wniosek został przyjęty  jednogłośnie. 

Po wysłuchaniu pozytywnych opinii merytorycznych komisji Rady projekt 

uchwały został poddany pod głosowanie. 

 Uchwała Nr XXXVII/ 439 /2018 w powyższej sprawie została podjęta                                    

przy 1 gł. – przeciw i 1 gł. – wstrzym.się, przy frekwencji 18 radnych. ( zał. nr 5 ) 

 

 

Ad. 7 

Podjęcie uchwały w sprawie ustalania trybu udzielania i rozliczania dotacji                         

z budżetu Gminy Nowy Dwór Mazowiecki na prowadzenie szkół 

niepublicznych o uprawnieniach szkół publicznych, oddziałów wychowania 

przedszkolnego przy niepublicznych szkołach podstawowych, przedszkoli 

niepublicznych i niepublicznych form wychowania przedszkolnego oraz trybu 

przeprowadzania kontroli prawidłowości ich  pobrania i wykorzystania, w 

tym zakres danych, które powinny być zawarte we wniosku o udzielenie 

dotacji i w rozliczeniu jej wykorzystania, terminu przekazania informacji o 

liczbie dzieci objętych wczesnym wspomaganiem rozwoju, uczniów lub 

uczestników zajęć rewalidacyjno-wychowawczych  oraz terminu i sposobu 

rozliczenia wykorzystania dotacji.   

 

Rada Miejska podjęła uchwałę w powyższej sprawie w dniu 19 grudnia 

2017r., jednakże niektóre jej zapisy zostały zakwestionowane przez Regionalną 

Izbę Obrachunkową. Zgodnie z uwagami RIO treść Regulaminu została przeniesiona                           

z załącznika do treści uchwały, zmieniono strukturę i uzupełniono dokument. 

Niniejsza uchwała powoduje utratę mocy Uchwały Nr XXXVI/434/2017 z dnia                              

19 grudnia 2017r. 

Zgodnie z uwagami RIO Radca Prawny – Renata Karwowska-Renaud   

wniosła do projektu uchwały n/w zmiany: 

1) w § 3 ust.1 wykreślić słowo „okresowo”; 

2) w § 3 usunąć całą treść ust.3; 

3) w związku z wykreśleniem ust. 3 zmienić numerację w § 3; 

4) w zał. nr 1 zmienić błędną numerację. 

Przegłosowane kolejno powyższe zmiany zostały przyjęte jednogłośnie. 

Następnie radny – Tomasz Reginis zgłosił wniosek o nie czytanie całej treści 

uchwały. 

Wniosek przyjęto jednogłośnie. 

 Po naniesieniu zmian oraz wysłuchaniu pozytywnych opinii merytorycznych 

Komisji Rady  projekt uchwały został poddany pod głosowanie. 
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Uchwała Nr XXXVII/ 440 /2018 w powyższej sprawie została podjęta                                    

jednogłośnie.( zał. nr 6 ) 

 

Ad. 8 

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości 

stanowiącej własność Gminy Miasta Nowy Dwór Mazowiecki.  

 

  Projekt uchwały dotyczy wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości  

gruntowej  stanowiącej własność Gminy   Miasta Nowy Dwór Mazowiecki, 

oznaczonej  jako  działka  nr ewid.  14/51  o pow. 0,0062 ha obr. 0027 8-01                        

w Nowym Dworze Mazowieckim przy ul. Zachodniej, położonej na terenie 

zabudowy  śródmiejskiej mieszkaniowo-usługowej. 

 Zbycie nieruchomości następuje w celu poprawienia warunków 

zagospodarowania nieruchomości przyległej, oznaczonej jako dz. nr ewid. 14/48, 

16/1 oraz 18/1. 

Projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany przez merytoryczne 

komisje Rady, bez uwag. 

 Uchwała Nr XXXVII/ 441  /2018 w powyższej sprawie została podjęta 

jednogłośnie. ( zał. nr 7 ) 

 

 

Ad. 9 

Podjęcie uchwały w sprawie  uchwalenia planu pracy Rady Miejskiej                      

w Nowym Dworze  Mazowieckim na 2018r. 

 

Projekt planu pracy Rady Miejskiej na rok 2018 został opracowany na 

podstawie przyjętych przez Radę planów pracy merytorycznych komisji na 2018r.  

 Projekt został zaakceptowany przez radnych bez uwag. 

 

 Uchwała Nr XXXVII/ 442 /18 w powyższej sprawie została podjęta 

jednogłośnie. ( zał. nr 8 ) 

 

 

Ad. 10 

Podjęcie uchwały w sprawie wyboru ławników do Sądu Okręgowego 

Warszawa-Praga w Warszawie. 

 

Wiceprezes Sądu Okręgowego Warszawa – Praga w Warszawie pismem  

Nr ADM-0140-22/17 z dnia 29 września 2017 r. zwrócił się do Rady Miejskiej w 

Nowym Dworze Mazowieckim o dokonanie dodatkowego wyboru 3 ławników do 

orzekania w Sądzie Okręgowym Warszawa –Praga w Warszawie. 



6 
 

W wyniku przeprowadzonej procedury zgłosiły się 4 kandydatki, które otrzymały 

pozytywną opinię Komendanta Stołecznego Policji. Zespół ds. zaopiniowania 

kandydatów na ławników również nie miał zastrzeżeń do kandydatek, więc 

zawnioskował o przeprowadzenie wyborów na najbliższej sesji.  

Kandydatki to:  

1) Pani Ciosek Grażyna Mieczysława 

2) Pani Jurczak Hanna Urszula 

3) Modzelewska Anna 

4) Witkowska Monika Irena 

 

   W związku z powyższym spośród radnych wybrano jednogłośnie  Komisję 

Skrutacyjną, w celu dokonania wyboru ławników w głosowaniu tajnym, w składzie: 

 

1.  Grażyna Brzozowska – przewodnicząca  

2. Wioletta Dylewska 

3. Agnieszka Kubiak-Falęcka 

 

Po ukonstytuowaniu się Komisja Skrutacyjna przygotowała karty do głosowania 

i zgodnie z ustalonymi zasadami przeprowadziła tajne głosowanie. 

Po obliczeniu głosów Przewodnicząca Komisji – Grażyna Brzozowska  

odczytała wyniki głosowania:  

Ławnikami do Sądu Okręgowego Warszawa-Praga w Warszawie zostały 

wybrane: 

1. Ciosek Grażyna  

2. Jurczak Hanna 

3. Witkowska Monika 

 

Uchwała Nr XXXVII/ 443 / 2018 w powyższej sprawie została podjęta 

jednogłośnie.  ( zał. nr 9 ) 

 

 

Ad. 11 

Przyjęcie sprawozdań z działalności komisji Rady Miejskiej za rok 2017. 

 

Radni otrzymali do zapoznania się sprawozdania wszystkich komisji i nie 

zgłosili do nich uwag. 

W związku z powyższym Przewodniczący Rady zgłosił wniosek, aby głosować 

nad wszystkimi sprawozdaniami. 

Wniosek został przyjęty jednogłośnie.  

Poddane pod głosowanie sprawozdania ( zał. nr 10 ) z działalności stałych 

komisji Rady Miejskiej za 2017r. zostały przyjęte jednogłośnie.  
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Ad. 12 

Interpelacje i zapytania radnych: 

 

Radna – Agnieszka Kowalska zapytała: czy OSP-RW nadal będzie mogło  

korzystać z budynku WAK w sytuacji, gdy firma KONKRET przenosi się z tego 

budynku gdzie indziej; czy jest szansa na nową remizę, jaki jest stan własności 

tego terenu oraz co w sprawie basenu dla druhów OSO-RW. 

 

Radny – Tadeusz Sosiński poprosił o udzielenie pisemnej odpowiedzi na 

poniższe pytania: 

1) kiedy zostaną wybudowane chodniki w pasach ul. Spokojnej,                              

ul. Strażackiej i ul. Okunin? 

2) jak wygląda sprawa przebicia Księżej Góry i połączenia                             

ul. Przemysłowej z ul. Towarową, czy można określić jakieś terminy? 

3) czy są świeże informacje na temat przyszłości lotniska Modlin? 

Poza tym radny zgłosił prośbę, aby Miejski Zakład Oczyszczania objął stałym 

sprzątaniem ul. Gospodarczą. 

 

Radny – Jacek Borkowski zgłosił prośbę o umieszczenie w kalendarzu imprez 

miejskich na 2018r. terminu  zorganizowania Pikniku Rodzinnego w Modlinie 

Twierdzy ( zadanie z Budżetu Obywatelskiego) na dzień 02 lub 09. 06. 2018r. 

Termin został ustalony przez Zarząd Osiedla Nr 6 oraz radnych z tego Osiedla. 

 

Radny – Tadeusz Ziomek w imieniu mieszkańców zgłosił prośbę, aby                       

w nowym rozkładzie jazdy autobusów linii miejskiej, które przejeżdżają przy 

Centrum Handlowym Galeria HIT ująć godziny wieczorne, tuż po zamknięciu 

sklepu. 

 

Burmistrz Miasta – Jacek Kowalski udzielił radnym następujących 

odpowiedzi: 

 

 dot. OSP-RW: obiekt nie jest własnością firmy Konkret, ale firma stara się go 

nabyć i deklaruje, że jest zainteresowana trwałą obecnością OSP-RW.                          

W sytuacji, kiedy zajdzie taka potrzeba miasto będzie interweniowało i szukało 

alternatywnych rozwiązań.  Jeśli chodzi o kwestię pływalni – zostało przekazane 

polecenie do dyrektora NOSiR; 

 

 dot. rozkładu jazdy : w tej chwili trzeba procedować przetarg związany z nową 

umową i nowym rozkładem jazdy, więc po jego rozstrzygnięciu będzie można 

określić ile będzie kosztować obsługa linii, w tym zwiększenie ilości kursów, 

także w godzinach wieczornych. 
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Ad. 13 

Sprawy różne: 

 

1. Wiceprzewodniczący Rady – Roman Biliński podziękował Prezesowi oraz 

pracownikom ZWIK za obniżenie studzienek kanalizacyjnych wzdłuż                         

ul. Targowej, co bardzo ułatwiło korzystanie z drogi. Podziękował również za 

wyciszenie klap studzienek kanalizacyjnych w ul. Modlińskiej. 

Poza tym przy zgłosił, że  przy Przychodni jest przystanek linii 41 ustawiony 

na samym środku chodnika. 

 

2. Radny – Andrzej Świder zgłosił wniosek, aby zasugerować Kierownikowi 

Przychodni Specjalistycznej przy ul. Paderewskiego, żeby na terenie przyległym 

do przychodni postawić znak jednokierunkowego przejazdu. W chwili obecnej 

wjeżdżający nie wiedzą jak się poruszać, jeżdżą w różnych kierunkach. 

  Poza tym wnioskuje, aby w Systemie Powiadamiania w sytuacjach 

nadzwyczajnych, w tym awariach byli powiadamiani przewodniczący Zarządów 

Osiedli i radni.  Sugeruje również, aby system powiadamiania opierał się o bazę 

systemu monitoringu, który działa bardzo dobrze. Byłoby to jedno źródło 

powiadamiania wszystkich ogniw.  

Na zakończenie wypowiedzi, w imieniu Komisji Bezpieczeństwa i Porządku 

Publicznego, podziękował Komendantowi Straży Miejskiej za działalność. 

Komisja stwierdza, że Straż Miejska spełnia swoją rolę. Komisja  popiera także 

wniosek Komendanta o usprawnienie systemu monitoringu, w tym zwiększenie 

obsady. 

 

3. Radny – Tadeusz Sosiński poprosił o informację na temat monitoringu. Osoby 

fizyczne pytają, czy gdyby sami sfinansowali kamery i niezbędne urządzenia, to 

czy mogliby włączyć się w system monitoringu miejskiego. Poza tym zapytał co 

robi miasto na bieżąco ze smogiem. 

 

4. Radny – Andrzej Świder odnośnie smogu poinformował, że miasto jest w stanie 

średnim zanieczyszczenia. Jeżeli zaś chodzi o piece węglowe: wymiana też jest 

metodą, ale media powinny podawać informacje jak prawidłowo należy palić              

w piecach tj. „ podpałka nad węglem, a nie pod”.   

 

5. Radna – Agnieszka Kubiak – Falęcka zapytała o STOPIKA na ul. Modlińskiej oraz  

o jaką aplikację bezpieczeństwa chodzi i gdzie można sprawdzić poziom 

zanieczyszczenia smogowego? 

 

6. Radny – Bogdan Jeziorski poprosił o więcej informacji na temat awarii 

centralnego ogrzewania w ostatni poniedziałek. 
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Burmistrz Miasta – Jacek Kowalski ustosunkował się do zgłoszonych 

zagadnień następująco: 

 dot. systemu powiadamiania: jest taki system, trzeba tylko pobrać aplikację, 

zalogować i wtedy dostaje się informacje. Nie da rady wszystkim założyć 

konta. Nie za każdą instalację elektryczną w mieście odpowiada Spółka 

Energetyka.  Większość sieci jest własnością PGE, która nie informuje miasta 

o każdej awarii. W związku z tym zachęca radnych i przewodniczących 

zarządów osiedli do zalogowania się do systemu powiadamiania, wtedy będą 

otrzymywali informacje o różnych wydarzeniach, ale tylko tych, które 

zostaną zgłoszone do miasta.  

Jeżeli chodzi o ustawienie znaku na terenie Przychodni, to już są 

prowadzone rozmowy Komendanta Straży Miejskiej z właścicielem terenu na 

temat usprawnienia ruchu;  

 

 dot. monitoringu: nie da rady już przyjąć więcej kamer ze względów 

technicznych. Nawet kamery przy blokach i w szkołach nie są podłączone do 

systemu, służą tylko do nagrywania i odtwarzania zaistniałych zdarzeń, są 

materiałem dowodowym w razie potrzeby; 

 

 dot. smogu: w zeszłym roku zrealizowano program wymiany 30 pieców 

węglowych, a w tym roku jest kolejny etap, w kolejnych latach również, 

jeżeli będzie nabór. W tej chwili jest na liście ok. 150 zainteresowanych 

wymianą. Na razie czekamy jakie środki będą dostępne. Na terenie miasta 

jest jeden punkt pomiaru zanieczyszczenia powietrza na Publicznym 

Przedszkolu Nr 1 przy ul. Mazowieckiej. Będą jeszcze kolejne 2 punkty 

pomiarowe z Zintegrowanych Inwestycji terytorialnych;  

 

 dot. przystanku przy przychodni: temat jest już zgłoszony; 

 

 dot. aplikacji bezpieczeństwa: chodzi tu o system powiadamiania, w którym 

stopniowo będziemy przechodzić na aplikację na smartfony. SMS-owy system 

częściowo zostanie dla pewnych działań, które muszą być w ten sposób 

robione; 

 

 dot. STOPIKA: nie ma jeszcze informacji kiedy zostanie przesunięty                      

z ul. Paderewskiego; 

 

 dot. centralnego ogrzewania: były 2 awarie, jedna na Osiedlu Młodych, 

druga na ul. Leśnej, ale obie są już usunięte. W tej chwili trwa 

odpowietrzanie systemu. Powodem awarii była korozja.  

 

 



10 
 

Na zakończenie niniejszego punktu Przewodniczący Rady postawił wniosek 

o wprowadzenie do porządku obrad jako pkt.14 - uchwały w sprawie złożenia skargi 

na Zarządzenie Zastępcze Wojewody w sprawie zmiany nazwy ulicy Gen.  Berlinga. 

Rada Miejska podjęła stanowisko na poprzedniej sesji o odwołanie się, ale 

odwołania nie może być, przysługuje tylko wniesienie skargi. 

 

Radna – Agnieszka Kubiak–Falęcka  wypowiedziała się za wstrzymaniem  

wniesienia skargi. Uważa, że trzeba jeszcze się zastanowić. Na zebraniu 

mieszkańców tylko dwoma głosami przegrała nazwa „Rtm. Pileckiego”                            

z „ul. Radosną”. Dodatkowo do Wojewody płynęło 300 podpisów mieszkańców 

miasta za nazwą „Pileckiego”. Taka kontra Rady Miejskiej jest chyba zbędna, tym 

bardziej, że jest to zarządzenie i nic skargą nie wskóramy.  

 

Odmienne zdanie wyraził Przewodniczący Rady, który stwierdził, że w całej 

Polsce Rady odwołują się i wprowadzają swoje nazwy. W naszym przypadku nie 

dano nawet prawa odwołania się, bo nazwa ulicy „Pileckiego” jest już 

wprowadzona do systemów i programów informatycznych. Jest to niepoważne 

traktowanie Rady i mieszkańców, którzy w tej chwili są podzieleni. Demokracja na 

tym polega, iż nie ważne jest, że nazwa „Radosna” wygrała tylko 2 głosami, ważne 

że większością głosów.   

 

 W związku z dalszymi wątpliwościami niektórych radnych  Burmistrz Miasta 

wyjaśnił, że Wojewoda wystąpił do Urzędu o materiały do przygotowania zmiany 

nazwy ulicy i te materiały przekazano. Dotyczyły one zarówno pierwszych 

czerwcowych konsultacji jak i drugich wrześniowych konsultacji. Miasto nie może 

ponosić żadnej winy w sprawie, gdyż wszystkie konsultacje zostały przeprowadzone 

prawidłowo. Nie można też porównywać Nowego Dworu Mazowieckiego do innych 

samorządów, które z premedytacją nie podjęły żadnych uchwał w sprawie zmiany 

nazw ulic. Miasto natomiast miało zapewnienie od służb wojewody, że może 

przeprowadzić konsultacje jeszcze we wrześniu.  

 

Ostatecznie Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie wniosek                         

o wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały w sprawie wniesienia skargi 

na zarządzenie zastępcze. 

Wniosek został przyjęty jednogłośnie – 15 gł. ( wcześniej zostali zwolnieni: 

Marek Ciesielski, Tomasz  Reginis, Ahmed Jadou ) 

Uchwała została wprowadzona do porządku jako pkt.14. 
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Ad. 14 

Podjęcie uchwały w sprawie wniesienia skargi na zarządzenie zastępcze.  

 

Radca prawny - Renata Karwowska odczytała projekt uchwały, w której 

Rada postanawia wnieść skargę do sądu administracyjnego na zarządzenie 

zastępcze Wojewody Mazowieckiego z dnia 13 grudnia 2017  r. w sprawie nadania 

nazwy ulicy, wydane na podstawie art. 6 ust. 2 i 3 ustawy o zakazie propagowania 

komunizmu lub innego ustroju totalitarnego przez nazwy jednostek 

organizacyjnych, jednostek pomocniczych gminy, budowli, obiektów i urządzeń 

użyteczności publicznej oraz pomniki. 

Jednocześnie upoważnia się Burmistrza Miasta Nowy Dwór Mazowiecki do 

udzielenia pełnomocnictwa radcy prawnemu do wniesienia skargi i reprezentowania 

przed sądami. 

 

Uchwała Nr XXXVII/444/2018 w powyższej sprawie została przyjęta przy                 

1 gł. – przeciw i 2 gł. – wstrzym.się. ( zał. nr 11 ) 

 

 

Ad. 15  

Na tym Przewodniczący Rady zamknął XXXVII Sesję Rady Miejskiej w Nowym 

Dworze Mazowieckim w dniu 12 stycznia 2018r. ( godz.12:30 ) 

 

Protokółowała: 

Julita Michałowska 

      Przewodniczący Rady Miejskiej 

 

       Krzysztof Bisialski    

 

 


